

Către:

**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ**  
**a Republicii Moldova**  
str. Vasile Alecsandri, 119, mun. Chișinău, Republica Moldova

De la:

**Vadim MOȚARȘCHI,**  
**reprezentant cu drept de vot consultativ în CEC**  
**al concurentului electoral dl Marian Lupu, candidat la**  
**funcția de Președinte al Republicii Moldova din partea**  
**Partidului Democrat din Moldova**  
**pentru alegerile prezidențiale din 30 octombrie 2016<sup>1</sup>**

„08” octombrie 2016

### REFERINȚĂ

**la contestația dlui Vadim Filipov nr. CEC 10/11 din 6 octombrie 2016**

Cu referire la contestația nr. CEC 10/11 din 6 octombrie 2016 prin care, în numele concurentului electoral dl Igor Dodon, reprezentantul acestuia la CEC expune obiecții vizavi de fonul albastru utilizat în campania electorală de către concurentul electoral dl Marian Lupu și care ar coincide cu culoarea drapelului Consiliului Europei și cel al Uniunii Europene, consemnăm următoarele:

Concurentul electoral dl Marian Lupu, candidat la funcția de Președinte al Republicii Moldova a fost desemnat din partea Partidului Democrat din Moldova conform procesului-verbal nr. 11 din 31 august 2016 al ședinței Consiliului Politic Național al PDM, iar culoarea albastră este culoarea utilizată de PDM.

Mai mult ca atât, culoarea albastră coincide și cu culoarea drapelului Organizației Națiunilor Unite, care este format din stema oficială a ONU în alb, pe un fond albastru.

Faptul că culoarea albastră este culoarea drapelului Consiliului Europei, Organizației Națiunilor Unite și a drapelului Uniunii Europene nu constituie o încălcare a prevederilor art. 47 din Codul electoral, or aplicând aceeași logică, am

<sup>1</sup> Hotărîrea CEC nr. 236 din 10 septembrie 2016 „Cu privire la înregistrarea dlui Marian Lupu în calitate de candidat la funcția de Președinte al Republicii Moldova, desemnat de către Partidul Democrat din Moldova, a simbolului electoral și confirmarea reprezentantului cu drept de vot consultativ în Comisia Electorală Centrală și a persoanei responsabile de finanțe (trezorerul)”;

*019 0807*  
Comisia Electorală Centrală  
Intrare Nr. *CEC 10/11*  
*09 octombrie 2016*

putea concluziona că steau roșie cu cinci raze, utilizată drept simbol electoral înregistrat al candidatului electoral Igor Dodon, coincide cu steaua roșie cu cinci raze de pe turnurile Kremlinului din Moscova.

Reieșind din cele expuse și în temeiul pct. 26 lit. b) din Regulamentul CEC privind procedura de examinare și soluționare a contestațiilor de către organele electorale în perioada electorală

SOLICIT:

**A respinge contestația nr. CEC 10/11 din 6 octombrie 2016 ca fiind neîntemeiată.**

**Vadim MOȚARSCHI,**  
**reprezentant cu drept de vot consultativ în CEC**